



服务

## 以特色普惠金融产品助力小微企业



主持人常枫:倾听百姓呼声,架设沟通桥梁。本期节目,我们邀请到华夏银行延安分行行长李森、副行长孟广德、普惠金融部负责人马云云做客直播间,就华夏银行延安分行如何助力延安经济高质量发展的主要做法,与大家进行分享。

常枫:李行长,请为我们介绍一下华夏银行的基本情况?

李森:华夏银行于1992年10月在北京成立,2003年9月,成为全国第五家上市银行。截至2023年三季度末,华夏银行资产规模超4万亿元、管理资产规模近10万亿元、营业网点1000余家、员工近4万人、控股1家金融租赁公司及1家理财公司;成为我国首批系统重要性银行之一,并于2021年、2022年、2023年连续三年入选系统重要性银行;2022年、2023年连续两年跻身全球银行50强,按一级资本位列全球银行第46位。

常枫:华夏银行延安分行在助力延安经济高质量发展方面有哪些考虑?

孟广德:首先是加大对重点建设项目金融支持力度,结合华夏银行信贷投融资政策和延安市2024年重点建设项目名录,我们将认真筛选、评估可批性较强的重点建设项目进行主动对接,并提前介入开展工作,运用“商行+投行”金融产品为重点建设项目提供融资支持。再就是以服务乡村振兴、满足新市民金融需求为契机,运用、创新金融服务产品,落实落细工作措施,大力支持延安红色文旅、绿色农业产业发展所需,不断改善和提升金融服务能力。

常枫:针对小微企业,贵行有哪些普惠金融产品可以帮助他们融资?

马云云:第一款产品为POS网贷产品,是以小微企业POS收单特约商户为授信对象,向符合条件的POS商户在线发放的、可随借随还的流动资金贷款业务。

贷款条件为以下几个方面,一是借款人在延安地区注册并有固定经营场所,企业依法成立经营2年(含)以上或实际控制人从业年限不低于3年(含);二是借款人须提供最近至少6个月POS收单流水记录,交易流水连续,每月没有间断,月均POS



● 嘉宾孟广德(左)李森(中)马云云(右)

收单金额不低于5万元;三是借款人信用记录良好,无恶意违约记录,借款人的法定代表人或实际控制人征信信息中近两年无累计5次或连续3次逾期、欠息记录。

第二款产品为烟草零售商贷款,是以从事烟草制品销售的小微企业客户和小微企业个人客户为目标客户。

贷款条件为以下几个方面,一是借款人依法设立,持有工商行政机关合法的营业执照及相关行业的经营许可证,年检合格且在有效期内,经营场所已经烟草行业主管部门审核通过。二是借款人或实际控制人从事烟草制品销售不低于2年。三是持有烟草专卖零售许可证(在有效期内),烟草零售商等级10级(含)以上。四是借款人及借款人的法定代表人、实际控制人及配偶信用状况良好,当前无逾期或欠息记录、近2年征信信息中无累计5次或连续3次违约记录(不包含金额低于1000元的小额逾期或欠息)。

(编辑:安文渊)

兴趣

## 少儿街舞,让孩子变得更加开朗大方



主持人白一玉:如今,随着少儿街舞更加被社会所关注,本期节目我们邀请到了延安小七街舞主理人小七,和大家分享交流一下少儿街舞。

白一玉:小七老师,少儿街舞培养的是孩子哪些方面的能力?

小七:首先,街舞可以培养孩子开朗大方的性格。每种性格都有它独特的魅力,不过相较于现在快速发展的社会,我个人认为性格开朗大方的人总会更容易被看到被认可,机会也就更多一些。有很多小朋友刚开始来学街舞的时候,非常腼腆、害羞,不好意思进教室。但是通过一段时间学习之后,孩子慢慢打开了心扉,我会在课堂上特别关注性格内向的小朋友,并在课程设置上增加了合作互助环节、自我展示环节、欢乐游戏环节来调动孩子们的学习兴趣,培养他们乐观积极的性格,提升团队协作能力。

其次,学街舞学的不是街舞本身,而是树立孩子们正确的价值观,提升孩子们的综合素质。我们让孩子们学习街舞,不是让他一定要成为街舞冠军,也不是一定要让他日后去从事街舞方面的工作。俗话说学艺先学德,一个孩子的言行举止是由环境所决定的。所以,老师们除了授课之外,更重要的是育人。让孩子们在学习街舞的过程中,不仅收获了舞蹈技术的提升,更是让孩子们在学习街舞这个过程中,成为一个自信、自律、坚强、独立的人,我认为这些远比学习街舞本身的意义更大。

最后就是好好学习,开心跳舞。我经常告诉孩子们要好好学,舞要开心跳。跳舞的理由有很多,但最根本的就是快乐。跟很多家沟通,孩子在家是一个状态,在学校是一个状态,在舞房又是另一种状态。跳舞时眼神散发出的光芒,那种浑身透露出坚定、自信的气场是日常生活中所看不到的。我认为新时代的街舞少年,更要带头做德、智、体、美、劳全面发展的好学生。我要做的就是发掘并无限放大每个孩子身上独有的特质,因人施教,让他们眼里的小火苗能越跳越旺。

2014年,习近平总书记文艺工作座谈会上的

讲话中提到:“改革开放之后,我国文艺对世界文艺的学习借鉴就更广泛了。现在,情况也一样,很多艺术形式是国外兴起的,如说唱表演、街舞等,但只要人民群众喜欢,我们就要用,并赋予其健康向上的内容。”这段话给了我很大的激励,我在教学过程中,会结合我们中华优秀传统文化,编创出一些具有中国特色和中国气派的街舞作品教授给孩子们。

白一玉:本期节目,做客我们直播间的还有8岁的明星小学刘沐扬,你为什么喜欢并坚持学街舞呢?

刘沐扬:街舞让我认识了很多好朋友。平时学习很累,每到周末的时候可以和老师、好朋友们一起跳舞,我觉得很开心,而且跳舞让我变得更加自信了。每次班级里的才艺表演、体操展示等,我都是表现比较好的,音乐响起我跟着跳舞的时候,小朋友们都会给我鼓掌,我感觉特别开心与自豪。我现在还小,才8岁,我觉得只要自己坚持下去,就能跳得更好,能去更大的舞台展示自己,所以我一定要坚持。

白一玉:每一个优秀的孩子背后都有一个全力以赴默默支持的家长,孩子学了街舞以后的成长和变化大吗?

刘沐扬妈妈:我的孩子是5岁开始接触街舞的,跳舞之前,孩子性格比较内向,与人沟通也比较胆小,不够大方。第一次接触街舞,就来到了这里,老师很负责,小朋友很友好,他很开心。一开始明显感觉到他自信、活泼了起来,每到周末跳舞的时候都很积极,身体不舒服也要去,很少请假。慢慢地,从启蒙班、基础班、加强班再到高级班,从可爱风到酷炫风,整个人变得都很自信、阳光。自信了之后,与人沟通也变得大方起来,不会胆怯。最主要的是孩子有了对外展示的能力,每当其他小朋友展示才艺的时候,他会自信地说自己也可以。通过日常学习,孩子身体的协调性也变好了,不仅仅是舞蹈,我们发现他的运动协调能力也变得比以前好多了。

童声

## 听阳光女孩的读书分享



主持人郭羽:欢迎大家来到FM107.7延安综合广播《最美童声》栏目,大家好,我是小羽姐姐,本期栏目,我们邀请到的是来自延安实验小学四年级的闫梓诺同学。

闫梓诺:大家好,非常高兴能够做客《最美童声》。我叫闫梓诺,是一个性格开朗、充满自信的阳光女孩。

在学校,我尊敬老师,团结同学,乐于助人,是同学们眼中的开心果。

在家里,我孝敬父母,经常帮妈妈做一些力所能及的事情。

对待学习,我刻苦努力,勤学好问,遇到困难能勇敢面对。

我是一个爱唱歌的女孩,妈妈说我的声音像百灵鸟一样动听,在我得意的时候,常常能哼出女高音的咏叹调。我的嘴很馋,偷偷告诉你们,我经常做雪糕梦和蛋糕梦,妈妈说我是馋嘴猴,真是名副其实呀。

虽然我还有很多缺点,但我坚信每天进步一点点,将来我一定会变得更加优秀。

郭羽:闫梓诺,听了你的自我介绍,我感觉你真是一个非常优秀的孩子。我听说,你平时非常喜欢读书。

闫梓诺:是的,我喜欢读书,今天还准备给小朋友们推荐一本我喜欢的书呢。

郭羽:你真棒,很期待你的分享,那我们就有请闫梓诺给大家推荐她喜欢的书吧。

闫梓诺:因为我喜欢看书,从小妈妈就给我买了许多故事书,我还读过很多儿童杂志期刊。上小学后,小学生课外必读书籍里就有我很喜欢的一本书,今天推荐给大家,就是《绿山墙的安妮》。

这本书的作者是加拿大人露西·蒙哥马利。故事讲的是绿山墙农舍的一对兄妹,哥哥叫马修,妹妹叫玛丽拉。他们本来想领养一个小男孩,却送来一个小女孩,叫安妮。安妮从小就是个孤儿,她长了一头红头发,脸上有许多雀斑。开始安妮差点被退回去,但是她感情充沛、富有想象力,对生活也充满了希望,比如,她看见一棵开满白花的樱花树,就给它取名为“白雪皇后”;看见一片很清、很美的湖,就给它取名为“闪光之湖”……最终,安妮在绿山墙找到了温馨的家,并考上了女王学院,获得了读大学的机会,由丑小鸭变成了白天鹅。然而,正在这时,马修



● 闫梓诺小朋友

却去世了,玛丽拉的眼睛也快失明了。她毅然放弃了读大学的机会,留在本地教小学,照顾玛丽拉,感谢他们的养育之恩。安妮的故事,不仅教会了我们如何面对生活中的困境,也让我们学会了感恩。我们要向安妮学习,从现在做起,感恩祖国、感恩社会、感恩老师、感恩家人。

郭羽:“知恩图报,善莫大焉。”安妮的这一抉择,是她性格所决定的,是她善良、美好心灵和舍己为人精神的体现,是安妮对马修和玛丽拉兄妹知遇和养育之恩的深情回报,也是马修兄妹润物无声的关爱和无私的照顾对安妮的改变。

在我们的成长过程中,祖国给予我们极大的关怀,为我们创造了一个和平的学习生活环境;社会为我们提供了良好的学习条件和帮助;老师给我们传授知识;父母和家人给予了我们生命并精心地抚养……在这个世界上,一切的一切,包括一草一木都对我们有恩有情。这一切,都值得我们用心灵去感动、去铭记。滴水之恩,应当涌泉相报,这才是我们每一个人都要学习的。

说车

## 一起了解智享超电SUV



主持人鲁俊庚:本期节目我们邀请到了延安展图领克中心的销售总监曹博,和大家一起聊聊领克08EM-P。大家如果有什么问题,可以在延安交通音乐广播微信公众平台下方留言。

鲁俊庚:很多人会好奇领克08EM-P是一台什么样的车?请曹总为我们介绍一下。

曹博:领克08EM-P这台车是2023年9月上市的全新车型,该车型源自吉利CMA Evo架构,是一款豪华、科技、纯电感的中型SUV,是领克第二代全新设计语言的首款豪华智享超电SUV。

鲁俊庚:通过曹总的介绍,我们对领克08EM-P有了初步了解,我觉得大家会更加好奇该车是如何保障驾乘安全的。

曹博:2022年6月2日12时,领克汽车与时空道宇科技有限公司共同发射了两颗低轨卫星,分别命名为“时空道宇·领克01号”星和“时空道宇·领克09号”星,这两颗卫星将成为“天地一体化高精时空信息系统”的重要组成部分,为未来移动出行提供高精度定位服务。在事故发生后,SOS自动卫星电话报警,会帮助车主报警并呼叫救护车。后续领克售后团队及时介入,帮助用户勘察定损,并提供一辆领克08EM-P作为代步车辆。领克08EM-P在事故中的表现,印证了其安全实力。在去年中汽研组织的中国首次新能源60km/h侧碰叠加强柱实车测试中,领克08EM-P最终以优异成绩通过。由于测试标准远超出国标,又被业内称之为“超纲安全”。

鲁俊庚:领克08EM-P是一款插电式混合动力车型,发生事故其实最绕不开的就是三电系统的安全。

曹博:是的,这一点大家也可以放心。新能源汽车行业近年来发展迅猛,热销车型层出不穷。谈及新能源车安全,绕不开的就是三电系统的安全。领克08EM-P的实车表现,也给出了新能源车安全标准级答案。首先是结构上“四横四纵”车身框架梁专利结构、专利“三叶草”传力结构、行业领先潜水艇级“田”字形加强梁框架结构以及加强螺栓,就是这个结构保证了车辆在连续多角度的翻滚碰撞中确保电池包不脱落,同时减少挤压、形变,确保碰撞发生时电芯零触碰。其次是底部DP1180超高强度底板护板,有效防止托底、刮蹭。领克08EM-P能在发生碰撞后50ms内对高压部件进行断电,远优于5s的国家标准,同时车内,低压电系统照常运转,因此SOS呼叫能第一时间接通车内,与车主取得联系实施救



● 嘉宾曹博

援。此外,领克08EM-P电池包还拥有防撞、IP68防水、防辐射、防自燃的“四防”设计,并提供“7x24小时”智能守护,此前在魔鬼叠加强柱“超纲测试”中也表现优秀,获国内首个“新能源乘用车60km/h侧碰叠加强柱防护A级”认证。

鲁俊庚:最近汽车圈的价格战还是比较激烈的,领克品牌最新的优惠力度如何呢?

曹博:在当前的汽车价格战中,领克汽车选择了主动出击。为应对整体市场降价的压力,领克01推出亚运纪念版,官方售价16.59万元,购车可享14.99万元权益价。此外,领克汽车还推出了用户购车保护条款,即日起,通过领克官方App,授权领克经销商渠道购买领克全系车型,自购车日(含)起90天内,如所购车型官方指导价调整或官方权益调整,领克汽车承诺将由厂方主动补偿。

同时,领克汽车全新中型SUV领克08EM-P将搭载魅族Flyme Auto车机系统,为消费者带来全新的智能化体验。并且,领克08EM-P推出了一系列优惠政策,为消费者带来了实实在在的福利,赢得了市场的青睐。

在当前激烈的市场竞争中,领克汽车通过积极的市场策略和出色的产品力,为消费者提供了更多的选择和优质的服务,也为自身赢得了市场份额和品牌声誉。